

όμως οι συνεργάτες του προεορου απεργί-
πιαν με κατηγορηματικότητα, χαρακτηρίζο-
ντάς το "γελοίο ακόμη και ως σύλληψη", αφού
για ευνόητους λόγους η ΝΔ είχε κάθε λόγο να
επιδώξει την επικράτηση της στα όργανα.

Ωφέλιμος ο ΣΥΝ στη Βουλή

Παρά τον εύλογο εκνευρισμό και τις ανομο-
λόγητες σκέψεις ενός εκάστου για τα αίτια και
τους υπευθύνους, ο Κ. Καραμανλής, σύμφωνα
με απόλυτα ακριβείς πληροφορίες της "Μ",
δεν θέλησε χθες να δώσει συνέχεια στο θέμα

της εκλογικής δύναμης, που είχε αποσπάσει
το ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του 2000, ενώ ο ίδιος
χάνει ποσοστό 6,8% προς το ΚΚΕ, κάτι που ση-
μαίνει ότι από το 3,5% που εξασφαλίζει συ-
νολικά το 1,5% το κερδίζει από ψηφοφόρους
του ΠΑΣΟΚ. "Αυτό και μόνο εξηγεί τη στρα-
τηγική επιλογή του ΣΥΝ", έλεγε η ίδια πηγή

Χαμηλοί τόνοι στο ΠΑΣΟΚ

Χαμηλοί τόνοι και διάχυτη ικανοποίηση επι-
κρατεί στη Χαριλάου Τρικούπη για την ανά-
δειξη της Φ. Γεννηματά και του Πάρι Κου-
κουλόπουλου στην ηγεσία της ΕΝΑΕ και της
ΚΕΔΚΕ αντίστοιχα. Η ικανοποίηση είναι ευ-
εξήγητη, καθώς από τα αποτελέσματα στα δευ-

ριζε ότι δεν θα εκλεγεί. Επιλέξε φυσικό τη
σκληρή κομματική γραμμή, γιατί ο στόχος της
ήταν καταρχήν η συσπείρωσή των αυτοδιοι-
κτικών στελεχών αποκλειστικά της ΝΔ γύρω
από την υποψηφιότητά της, και αυτό στο πλαί-
σιο μιας γενικότερης αντιπαράθεσής της με τον
Κ. Καραμανλή, ανάλογα με τη συγκυρία και
το εκλογικό αποτέλεσμα.

Αν τελικά αυτός ήταν ο στόχος της κ. Μπα-
κογιάννη, το αποτέλεσμα πρέπει να την ικα-
νοποιήσει.

Διάχυτη ικανοποίηση επικρατεί στη Χαριλάου Τρικούπη για την ανάδειξη της Φώφης Γεννηματά και του Πάρι Κουκουλόπουλου

Δίμηνο εσωστρέφειας για το ΠΑΣΟΚ

Προς εσωκομματικές εκλογές οδεύει το κυβερνών κόμμα, ενώ πλαγίως τίθεται θέμα αναβολής τους

Στην τελική ευθεία εισέρ-
χονται από τις πρώτες κί-
ολας ημέρες του Απριλίου οι εσω-
κομματικές διαδικασίες στο κυ-
βερνών κόμμα, οι οποίες θα ολο-
κληρωθούν, σύμφωνα με τον
αρχικό προγραμματισμό, με την
εκλογή των νέων Νομαρχιακών
Επιτροπών περί τα μέσα Ιου-
νίου. Τις τελευταίες ημέρες ωσό-
σο αρχίζει να προβάλλει ως πι-
θανή η αναβολή των εκλογών
για την ανάδειξη των νέων Ν.Ε.
Κάτι τέτοιο φαίνεται να προ-
κρίνει το Μέγαρο Μαξίμου, με
το επείγοντα πως ο καιρός δεν
ενδείκνυται, καθώς πολλοί θα
προετοιμάζονται για τις καλο-
καιρινές τους διακοπές. Πα-
ράλληλα ο προσεχής Ιούνιος
θεωρείται ως η αρχή της μακράς

προεκλογικής περιόδου και οι
εσωκομματικές εκλογές ενδέ-
χεται να οδηγήσουν σε έντονα
φαινόμενα εσωστρέφειας. Τα
ανωτέρω επιχειρήματα απο-
κρούει η Χαριλάου Τρικούπη,
η οποία διά του Κώστα Λαλιώ-
τη διαμνύει προς πάσα κατεύ-
θυνση πως οι εσωκομματικές
εκλογές θα πραγματοποιηθούν
πάση θυσία.

Συνεδρίαση στη Θεσσαλονίκη

Χθες βράδυ συνεδρίασε στη Θε-
σσαλονίκη το γραφείο Οργανω-
τικού της Ν.Ε., το οποίο καθό-
ρισε την πορεία του εσωκομ-
ματικού διαλόγου έως και τις 25
Μαΐου, οπότε θα πρέπει να
έχουν εκλεγεί οι συντονιστικές

επιτροπές όλων των τοπικών και
τομεακών οργανώσεων.

Το σημαντικότερο σημείο αυ-
τής της δίμηνης διαδικασίας εί-
ναι το ξεκαθάρισμα του μπρο-
ου μελών, προκειμένου να απα-
λαγεί το κόμμα από τα λεγό-
μενα μέλη-μαϊμούδες. Προς το
σκοπό αυτό θα κληθούν -πιθα-
νότατα αύριο- οι γραμματείς
όλων των οργανώσεων, στους
οποίους θα δοθεί ο κατάλογος
με τα ονόματα των μελών ανά
οργάνωση, καθώς και αντίστοι-
χος αριθμός απογραφικών δελ-
τίων. Αυτά με ευθύνη των γραμ-
ματέων θα μοιραστούν στα μέ-
λη προκειμένου να συμπλη-
ρωθούν, καθώς είναι πολυσέ-
λιδα, και στη συνέχεια θα ακο-
λουθήσουν δύο κύκλοι συνε-

δριάσεων ανά δημοτική και το-
μεακή ολομέλεια. Όσοι προ-
σκομίσουν συμπληρωμένο το
απογραφικό δελτίο και πλη-
ρώσουν την ετήσια συνδρομή
τους, η οποία κυμαίνεται από
ένα έως και 500 ευρώ, ανάλογα
με την οικονομική κατάσταση
και το στελεχιακό επίπεδο του
καθενός, θα θεωρούνται μέλη
του κόμματος. Όλοι οι υπόλοι-
ποι θα περάσουν αυτομάτως στην
κατηγορία των φίλων του κόμ-
ματος, οι οποίοι δεν θα έχουν
δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέ-
γεσθαι κατά τις εσωκομματικές
διαδικασίες. Η εκλογή των συ-
ντονιστικών επιτροπών αποφα-
σίστηκε να γίνει την ίδια μέρα
σε όλες τις οργανώσεις.

Ν.Η.

Στο αρχείο οι διώξεις κατά του Σωκράτη Κόκκαλη

Στο αρχείο οδηγήθηκε η υπόθεση του επιχειρηματία Σωκράτη Κόκκαλη, σε βάρος του οποίου έχουν απαγγελθεί οι κατηγορίες για κατασκοπία και απάτη, καθώς ο ειδικός ανακριτής κ. Πουρνάρας, που έχει αναλάβει την κύρια ανάκριση, έκρινε ότι δεν προέκυψαν επιβαρυντικά στοιχεία. Αυτό αναφέρει και στην επιστολή του προς την Εισαγγελία Πρωτοδικών, στην οποία ξεκαθαρίζει ότι οι κατηγορίες δεν στοιχειοθετούνται. Από την πλευρά του, ο προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρωτοδικών, Σωτήρης Μπάγιας, διαβίβασε τη δικογραφία στην Εισαγγελία Εφετών, για να αποφανθεί για το αίτημα αρχειοθέτησης της υπόθεσης.

Να σημειωθεί ότι ο τέταρτος τακτικός ανακριτής δεν κάλεσε σε απολογία τον επιχειρηματία, αλλά συμπεριέλαβε στο έγγραφο του προς τον κ. Μπάγια τυπικές κλήσεις απολογίας, ώστε να κλείσει η υπόθεση.

Υπενθυμίζεται ότι την παραγγελία για δίωξη σε βάρος του κ. Κόκκαλη είχε διατάξει ο εισαγγελέας Δημήτρης Παπαγγελόπουλος, με αφορμή σχετικά δημοσιεύματα σε εφημερίδα και κατόπιν καταγγελιών του βουλευτή της ΝΔ Πάνου Καμμένου.

Κ.Π.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 1/4